
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Элисенваарская средняя общеобразовательная школа»  

Анкета по питанию (для родителей) 

 

1.  Завтракает ли Ваш ребенок дома перед уходом в школу? 

 1 2 3 4 1-4  классы 

(всего 28 семей) 

опрошено 26 семей 

% 

всегда  8 4 6 18 69 

иногда  5 2 1 8 31 

никогда  0 0 0 0 0 

2.  Ваш ребенок получает горячий завтрак в школе? 

да  13 6 7 26 100 

иногда  0 0 0 0 0 

нет  0 0 0 0 0 

3.  Ваш ребенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)? 

да  4 1 3 8 31 

редко  3 1 1 5 19 

нет  6 4 3 13 50 

4.  Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

да  6 3 2 11 42 

не всегда  6 3 5 14 54 

нет  1 0 0 1 4 

5. Интересовались ли Вы меню школьной столовой? 

однажды  5 1 1 7  

редко  6 3 5 14 54 

никогда  3 1 1 5 19 

6. Вас устраивает меню школьной столовой? 

да  8 2 4 14 54 

не всегда  5 4 2 11 42 

нет  0 0 1 1 4 

7. Ваши рекомендации по организации питания в школьной столовой 

рекомендаций нет  13 6 6 25 96 

я бы 

рекомендовал(а) 

 больше выпечки 0 0 1 4 

 


